

बिहार विद्यालय परीक्षा समिति, (उ० मा०) पटना

विद्यालयों की सूची जिनका समिति द्वारा सत्र-2012-14 का अनुदान की राशि वर्तमान में विद्यालय के सामने अंकित अभ्युक्ति में उल्लेखित कारण से स्थगित रखा गया है

क्रम सं०	विद्यालय कोड	विद्यालय का नाम	जिला का नाम	पूर्व में समिति द्वारा अनुदान की राशि निर्गत है या नहीं	अभ्युक्ति
1	2	3	4		5
1	73503	गया केशव अशर्फी देवी बालिका उ० वि० नवादा बेन	भोजपुर	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि गया केशव अशर्फी देवी बालिका उ० वि० नवादा बेन, भोजपुर को सत्र-2010-11 के अनुदान की राशि निर्गत किया गया है या नहीं की जानकारी लेखा शाखा से प्राप्त किया जाय तथा अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (खाता संचालन करने वाले का नाम तथा शिक्षक-शिक्षकेतर की सूची विहित प्रपत्र में) प्राप्त होने के उपरांत अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
2	73506	बालिका उच्च विद्यालय जमुआँव	भोजपुर	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि बालिका उच्च विद्यालय जमुआँव, भोजपुर का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (सत्र 2011-12 की उपयोगिता प्रमाण पत्र) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
3	11506	खलिकुन निसाँ सज्जाद मिल्लत उच्च विद्यालय, माधोपाड़ा	पूर्णियाँ	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि खलिकुन निसाँ सज्जाद मिल्लत उच्च विद्यालय, माधोपाड़ा, पूर्णियाँ का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (सत्र 2011-12 की उपयोगिता प्रमाण पत्र) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
4	11511	नशतर उच्च विद्यालय, बड़ा ईदगाह	पूर्णियाँ	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि नशतर उच्च विद्यालय, बड़ा ईदगाह, पूर्णियाँ का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (सत्र 2009-10 तथा सत्र 2011-12 की उपयोगिता प्रमाण पत्र) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
5	73513	शक्ति प्रसाद सिंह बालिका उ० विद्यालय, दलीपपुर	भोजपुर	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि शक्ति प्रसाद सिंह बालिका उ० विद्यालय, दलीपपुर भोजपुर का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क' खाता नं०, खाता संचालन करने वाले का नाम तथा शिक्षक-शिक्षकेतर की सूची विहित प्रपत्र में) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
6	75515	माँ दुर्गा प्रो० के० के० तिवारी उच्च विद्यालय, गिरिधर बराँव	बक्सर	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि माँ दुर्गा प्रो० के० के० तिवारी उच्च विद्यालय, गिरिधर बराँव, बक्सर का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (खाता नं०, खाता संचालन करने वाले का नाम तथा शिक्षक-शिक्षकेतर की सूची विहित

					प्रपत्र में) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
7	75075	संत जोसफ बालिका उच्च विद्यालय, पुराना भोजपुर	बक्सर	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि संत जोसफ बालिका उच्च विद्यालय, पुराना भोजपुर, बक्सर का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (शिक्षक-शिक्षकेतर की सूची विहित प्रपत्र में) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
8	11512	उच्च विद्यालय चकमका	पूर्णियाँ	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि उच्च विद्यालय चकमका, पूर्णियाँ में वित्तीय अनियमितता से संबंधित प्राप्त परिवाद पत्र का जाँच प्रतिवेदन जिला शिक्षा पदाधिकारी से प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
9	75508	कन्या उच्च विद्यालय सोनवर्षा	बक्सर	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि कन्या उच्च विद्यालय सोनवर्षा, बक्सर में तदर्थ प्रबंध समिति का गठन के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
10	76507	बद्री केदार बालिका उच्च विद्यालय, देवराढ़ कला	कैमूर	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि बद्री केदार बालिका उच्च विद्यालय, देवराढ़ कला, कैमूर के प्रधानाध्यापक द्वारा उपलब्ध कराये गये स्पष्टीकरण पर जिला शिक्षा पदाधिकारी, कैमूर का मंतव्य प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
11	41511	अरुण विश्वनाथ उच्च विद्यालय, आरण	सहरसा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि अरुण विश्वनाथ उच्च विद्यालय, आरण, सहरसा का अनुदान से संबंधित वांछित दस्तावेज (यथा 2009-10 का उपयोगिता प्रमाण पत्र) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
12	24502	श्री राजो गोरेलाल सिंह उच्च विद्यालय, कैथवाँ	शेखपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि श्री राजो गोरेलाल सिंह उच्च विद्यालय, कैथवाँ, शेखपुरा का अनुदान से संबंधित वांछित दस्तावेज (यथा 2011-12 का उपयोगिता प्रमाण पत्र) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
13	24506	राजो सिंह उच्च विद्यालय, गगरी	शेखपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि राजो सिंह उच्च विद्यालय, गगरी, शेखपुरा का अनुदान से संबंधित वांछित दस्तावेज (यथा 2011-12 का उपयोगिता प्रमाण पत्र) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
14	85508	पंडित यदुनन्दन शर्मा उच्च विद्यालय, मझियावाँ, कुर्था	अरवल	हाँ	अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि पंडित यदुनन्दन शर्मा उच्च विद्यालय, मझियावाँ, कुर्था, अरवल में प्राचार्य पद पर नियुक्ति के लिए प्राप्त परिवाद पत्र के जाँच

					हेतु जिला शिक्षा पदाधिकारी, अखिल से प्रतिउत्तर प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
15	83519	भगवान श्री कृष्ण उच्च विद्यालय गोड़ारी, मुंजहड़	औरंगाबाद	हाँ	भगवान श्री कृष्ण उच्च विद्यालय गोड़ारी, मुंजहड़ औरंगाबाद को सत्र 2009-10 का उपयोगिता प्रमाण पत्र प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
16	82506	उच्च विद्यालय बेररी, बैजनाथपुर, राजन	नवादा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि उच्च विद्यालय बेररी, बैजनाथपुर, राजन, नवादा को सत्र 2012-13 का उपयोगिता प्रमाण पत्र प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
17	82516	गीता सोना बालिका उच्च विद्यालय, डुमरावाँ	नवादा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि गीता सोना बालिका उच्च विद्यालय, डुमरावाँ, नवादा को सत्र 2011-12 का उपयोगिता प्रमाण पत्र प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
18	82512	के0 एस0 उच्च विद्यालय कुलना कुसुम्हार	नवादा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि के0 एस0 उच्च विद्यालय कुलना कुसुम्हार, नवादा को सत्र 2012-13 का उपयोगिता प्रमाण पत्र प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
19	81522	चंडी बालिका उच्च विद्यालय चण्डीस्थान, दरिऔरा	गया	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि चंडी बालिका उच्च विद्यालय चण्डीस्थान, दरिऔरा, गया का अनुदान से संबंधित वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क') जिला शिक्षा पदाधिकारी, गया से प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
20	81513	श्री त्रिभुवन उच्च विद्यालय, सूर्यमण्डल, डोभी	गया	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि श्री त्रिभुवन उच्च विद्यालय, सूर्यमण्डल, डोभी, गया को सत्र 2011-12 का उपयोगिता प्रमाण पत्र प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
21	81510	दमड़ी साह उच्च विद्यालय, डुमरीचट्टी, फतेहपुर	गया	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि दमड़ी साह उच्च विद्यालय, डुमरीचट्टी, फतेहपुर गया का अनुदान से संबंधित वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क') प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
22	92512	भोला लाल बहादुर बालिका उच्च विद्यालय नवलपुर बरहरिया	सिवान	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि भोला लाल बहादुर बालिका उच्च विद्यालय नवलपुर बरहरिया सिवान का वित्तीय अनियमितता का जाँच करने हेतु जाँच प्रतिवेदन जिला शिक्षा पदाधिकारी, सिवान को स्मार पत्र प्रेषित किया जा चुका है। उत्तर प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।

23	41505	बनवारी सिंह उच्च विद्यालय, रामपुर	सहरसा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि बनवारी सिंह उच्च विद्यालय, रामपुर, सहरसा का अनुदान वितरण में तत्कालीन दानदाता-सह-अध्यक्ष एवं प्राचार्य का विवाद है तथा विद्यालय में शासी निकाय एवं प्रबंध समिति के गठन हेतु मामला माननीय उच्च न्यायालय में लंबित है। विवाद समाप्ति के उपरांत ही 2014 का अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
24	42507	जनता उच्च विद्यालय मेहासीमर	सुपौल	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि जनता उच्च विद्यालय मेहासीमर, सुपौल का अनुदान से संबंधित वांछित दस्तावेज (आधारभूत संरचना प्रपत्र 'क') प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
25	22501	एम0 जे0 पी0 उच्च विद्यालय, नवाबाँध	जमुई	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि एम0 जे0 पी0 उच्च विद्यालय, नवाबाँध, जमुई का गठित प्रबंध समिति के अध्यक्ष के विरुद्ध जिला शिक्षा पदाधिकारी के द्वारा प्राप्त गए परिवाद पत्र जिसमें अनुदान की राशि में गड़बड़ी एवं वित्तीय अनियमितता का आरोप है, की जाँच प्रतिवेदन वित्त विभाग के अंकेक्षण से प्राप्त होने के उपरांत सत्र 2013-14 के अनुदान की निर्गत हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
26	43504	सियानन्द कान्ता बालिका उ0 वि0, खुरहान	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
27	83506	बालिका उच्च विद्यालय पत्थरकट्टी, दाउदनगर	औरंगाबाद	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि बालिका उच्च विद्यालय पत्थरकट्टी, दाउदनगर, औरंगाबाद का प्राथमिकी दर्ज करने संबंधी एवं जिला शिक्षा पदाधिकारी के प्रतिवेदन प्राप्त होने के कारण अनुदान भुगतान किया जा सकता है।
28	63531	गोपाल जी उ0 वि0 केशो नारायणपुर	समस्तीपुर	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि गोपाल जी उ0 वि0 केशो नारायणपुर समस्तीपुर का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (सत्र-2011-12 की उपयोगिता प्रमाण पत्र, संयुक्त खाता संचालन करने वाले का नाम एवं शिक्षक सूची) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
29	41510	मनकु मंडल उ0 वि0 सतरकटैया	सहरसा	नहीं	मनकु मंडल उ0 वि0 सतरकटैया, सहरसा के प्रधानाध्यापक के विरुद्ध अपीलकर्ता शत्रुधन प्रसाद द्वारा प्रमंडलीय आयुक्त, कोशी प्रमंडल, सहरसा सह अपीलीय प्राधिकार में परिवाद पत्र दाखिल किया गया है। जिसके आलोक में प्राधिकार द्वारा प्रासंगिक विद्यालय का सत्र

					2013-14 का अनुदान की राशि का तत्काल प्रभाव से रोक लगायी गयी है। वर्णित स्थिति में समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मामले का जाँच होने के उपरांत ही अनुदान निर्गत हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
30	74052	संत अन्ना माध्यमिक विद्यालय, गुढ़न, सासाराम, रोहतास	रोहतास	नहीं	संत अन्ना माध्यमिक विद्यालय, गुढ़न, सासाराम, रोहतास में अनुदान की राशि वितरण में पक्षपात तथा अनुचित रूप से कर्मियों को सेवा से मुक्त करने के संबंध में परिवाद प्राप्त है, जिसके आलोक में प्राचार्य से स्पष्टीकरण का मांग किया गया है। तदनुसार अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि स्पष्टीकरण प्राप्त होने के बाद ही अनुदान के संबंध में विचार किया जा सके।
31	62507	अवध लाल खानगाँ शिवात्री बालिका उच्च विद्यालय	मधुबनी	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि अवध लाल खानगाँ शिवात्री बालिका उच्च विद्यालय, मधुबनी का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (संयुक्त खाता संचालन करने वाले का नाम) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
32	61502	श्री भाई लाल भरत जनता उ० वि० लतराहा, दोघरा, जाले	दरभंगा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि श्री भाई लाल भरत जनता उ० वि० लतराहा, दोघरा, जाले, दरभंगा का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क', संयुक्त खाता संचालन करने वाले का नाम) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
33	61508	समता उ० वि० गौसाघाट	दरभंगा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि समता उ० वि० गौसाघाट दरभंगा का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क', संयुक्त खाता संचालन करने वाले का नाम) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
34	41501	सिद्धिका बालिका उ० वि० पहलाम, ईटहरी	सहरसा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि सिद्धिका बालिका उ० वि० पहलाम, ईटहरी, सहरसा का अनुदान की राशि में घोर अनियमितता हेतु निवर्तमान प्रधानध्यापक एवं वरीय शिक्षक से उपयोगिता प्रमाण पत्र एवं स्पष्टीकरण हेतु जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, सहरसा को पत्र प्रेषित किया जाय तथा प्रति उत्तर प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
35	23511	किसान उ० वि० दामोदरपुर, लखीसराय	लखीसराय	नहीं	अनुदान उपसमिति सर्वसम्मति से यह अनुशंसा करती है कि प्रासंगिक विद्यालय से पत्र के माध्यम से शिक्षकों की सूची सेवानिवृत्ति की तिथि के साथ खाता संचालन करने वाले वरीय शिक्षक का नाम प्राप्त होने के उपरांत सत्र-2013-14 के अनुदान निर्गत करने की कार्रवाई की जाये।
36	82515	मोमिन हाई स्कूल, अंसरनगर, नवादा	नवादा	हाँ	प्रपत्र 'क' एवं उपयोगिता प्रमाण-पत्र प्राप्त होने के उपरांत अनुदान के संबंध में कार्रवाई की जाये।
37	83060	एम०एस०एस०बी० हाई स्कूल, धुंधुआ,	औरंगाबाद	हाँ	प्राचार्य का विवाद का मामला प्राधिकार में लंबित है। प्राधिकार के निर्णयोपरांत अनुदान निर्गत करने के संबंध में विचार किया जा सके।

		औरंगाबाद			
38	25513	आदर्श उ० वि० पौरा, खगड़िया	खगड़िया	हाँ	अनुदान उपसमिति सर्वसम्मति से यह अनुशंसा करती है कि प्रासंगिक विद्यालय में शिक्षकों की सूची अद्यतन, विद्यालय का मान्यता/सम्बद्धता निलंबित किये जाने का स्पष्टीकरण प्रस्तुत करने के उपरांत ही सत्र-2013-14 का अनुदान निर्गत करने पर विचार किया जाय।
39	31510	विश्वविद्यालय बाल निकेतन, भागलपुर	भागलपुर	हाँ	अनुदान उपसमिति सर्वसम्मति से यह अनुशंसा करती है कि सत्र-2009-10 का उपयोगिता प्रमाण-पत्र प्राप्त होने के उपरांत अनुदान के संबंध में कारवाई की जाये।
40	71220	हाई स्कूल विधिपुर, पटना	पटना	हाँ	हाई स्कूल विधिपुर, पटना को पत्रांक-वि०स्था० 1738/20 के द्वारा प्रधानाध्यापक को अनुदान से संबंधित शिक्षक/शिक्षकेत्तर कर्मी, संयुक्त खाता संचालन करने वाले वरीय शिक्षक, खाता संख्या एवं IFSC कोड प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान निर्गत करने का निर्णय लिया जा सके।
41	71520	उ० वि० परियों, अमरपुरा, पटना	पटना	हाँ	अनुदान समिति सर्वसम्मति से यह अनुशंसा करती है कि सत्र-2011-12 का उपयोगिता प्रमाण-पत्र की मांग की जाय। उपयोगिता प्रमाण-पत्र प्राप्त होने के उपरांत अनुदान के संबंध में कारवाई की जाये।
42	71525	रामचन्द्र विश्वकर्मा उ० वि०, अछुआ, पटना	पटना	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि रामचन्द्र विश्वकर्मा उ० वि०, अछुआ, पटना में वित्तीय अनियमितता से संबंधित प्राप्त परिवाद पत्र का जाँच हेतु जिला शिक्षा पदाधिकारी को पत्र प्रेषित किया गया है। उत्तर प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
43	72138	सर्वोदय उ० वि०, बौरीडीह, नालन्दा	नालन्दा	नहीं	सर्वोदय उ० वि०, बौरीडीह, नालन्दा को पत्रांक-वि०स्था० 1752/20 के द्वारा प्रधानाध्यापक को अनुदान से संबंधित शिक्षक/शिक्षकेत्तर कर्मी, संयुक्त खाता संचालन करने वाले वरीय शिक्षक, खाता संख्या एवं IFSC कोड प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
44	91511	श्यामा भरत बालिका उ० वि०, राघोपुर, डुमरी, सारण	सारण	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि श्यामा भरत बालिका उ० वि०, राघोपुर, डुमरी, सारण का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (खाता नं०, खाता संचालन करने वाले का नाम तथा शिक्षक-शिक्षकेत्तर की सूची विहित प्रपत्र में) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
45	92503	जगदीश ब्रम्ह सिंह उ० वि०, चकरी, सिवान	सिवान	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि जगदीश ब्रम्ह सिंह उ० वि०, चकरी, सिवान का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क' खाता नं०, खाता संचालन करने वाले का नाम तथा शिक्षक-शिक्षकेत्तर की सूची विहित प्रपत्र में) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
46	31517	बालिका उ० वि०, रन्नुचक, मकन्दपुर,	भागलपुर	हाँ	बालिका उ० वि०, रन्नुचक, मकन्दपुर, भागलपुर को दिनांक-26.03.2008 के बाद

		भागलपुर			नियुक्त कर्मी को अनुदान भुगतान करने के संबंध में स्पष्टीकरण का मांग किया गया है। तदनुसार अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि प्रतिउत्तर प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
47	31504	श्री भागवत सिंह उ० वि०, पंचखुरही बाजार, भागलपुर	भागलपुर	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि श्री भागवत सिंह उ० वि०, पंचखुरही बाजार, भागलपुर का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क') प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
48	74508	राजवंशी बालिका उ० वि०, कोचस, रोहतास	रोहतास	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि राजवंशी बालिका उ० वि०, कोचस, रोहतास का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क' खाता नं०, खाता संचालन करने वाले का नाम तथा शिक्षक-शिक्षकेतर की सूची विहित प्रपत्र में) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
49	54503	उ० वि० खड्डा, नौतन, पश्चिमी चम्पारण	पश्चिमी चम्पारण	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि उ० वि० खड्डा, नौतन, पश्चिमी चम्पारण का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (सत्र 2009-10 की उपयोगिता प्रमाण पत्र) तथा प्राप्त परिवाद पत्र पर जिला शिक्षा पदाधिकारी, पश्चिमी चम्पारण का जाँच प्रतिवेदन प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
50	52510	रामचरित्र उ० वि० रामभेलाही, सीतामढ़ी	सीतामढ़ी	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि रामचरित्र उ० वि० रामभेलाही, सीतामढ़ी का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (सत्र 2009-10 की उपयोगिता प्रमाण पत्र) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
51	43510	श्रीमती दयमन्ती बालिका उ० वि० उदाकिशुनगंज	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
52	43512	गोकुल भगत उ० वि० भटगामा	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
53	43506	डा० राम मनोहर	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा

		लोहिया, साहूगंड			करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
54	43507	के०पी० ए०के० उ० वि० उदाकिशुनगंज, बसगड़हा	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
55	43502	कर्मवती स्मारक गलर्स उ० वि० मधुबन	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
56	43501	हजारीमल सूरजमल पटवारी उ० वि० परैनी	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
57	43503	राजनन्दन प्रसाद उ० वि० प्रताप नगर, मुरलीगंज	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
58	43508	योगमाया उ० वि० झलारी	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।

59	43509	पलेस्वर झा उ० वि० गोथ बरदाहा	मधेपुरा	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि मधेपुरा जिला के कुल 10 विद्यालय का अनुदान के संबंध में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना को मार्गदर्शन हेतु पत्र प्रेषित किया गया है। सभी विद्यालयों पर प्राथमिकी दर्ज है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक के निर्णय प्राप्त होने पर अनुदान भुगतान संबंधी अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
60	76509	भागमनी बालिका उच्च विद्यालय, पचरा, कुदरा, भभुआ	भभुआ	नहीं	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि भागमनी बालिका उच्च विद्यालय, पचरा, कुदरा, भभुआ का जिला शिक्षा पदाधिकारी के अनुशंसा (निबंधन रद्द करने के संबंध में) के आलोक में विद्यालय से स्पष्टीकरण प्राप्त होने के उपरांत अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
61	52021	पंडित दीनदयाल उपाध्याय उ० वि०, दसई बघारी, सीतामढ़ी	सीतामढ़ी	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय उ० वि०, दसई बघारी, सीतामढ़ी का अनुदान की पात्रता हेतु वांछित दस्तावेज (खाता नं०, खाता संचालन करने वाले का नाम तथा शिक्षक-शिक्षकेतर की सूची विहित प्रपत्र में, उपयोगिता प्रमाण-पत्र) प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
62	55506	महंत रामचरित्र दास उ० वि०, मड़पा मोहन, पूर्वी चम्पारण	पूर्वी चम्पारण	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि महंत रामचरित्र दास उ० वि०, मड़पा मोहन, पूर्वी चम्पारण में वित्तीय अनियमितता से संबंधित प्राप्त परिवाद पत्र का जाँच हेतु जिला शिक्षा पदाधिकारी को पत्र प्रेषित किया गया है। उत्तर प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
63	74506	श्रीमती रामदुलारी शौण्डिक बालिका उ० वि०, राजपुर, रोहतास	रोहतास	हाँ	श्रीमती रामदुलारी शौण्डिक बालिका उ० वि०, राजपुर, रोहतास में वित्तीय अनियमितता से संबंधित परिवाद का जाँच जाँच प्रतिवेदन जिला शिक्षा पदाधिकारी (पत्रांक-एच०६३, दिनांक-०४.०७.२०१९) के द्वारा उपलब्ध कराया गया है। समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि विद्यालय की अद्यतन स्थिति की जानकारी प्राप्त करने हेतु जिला शिक्षा पदाधिकारी को पत्र प्रेषित किया जाय, प्रतिउत्तर प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।
64	74507	आदर्श उ० वि० बरेवाँ, मलवार, रोहतास	रोहतास	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि आदर्श उ० वि० बरेवाँ, मलवार, रोहतास के प्रधानाध्यापक द्वारा उपलब्ध कराये गये स्पष्टीकरण पर जिला शिक्षा पदाधिकारी, कैमूर का मंतव्य प्राप्त करने हेतु स्मार पत्र प्रेषित किया जाय। मंतव्य प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जा सकती है।
65	63515	संजय गाँधी उ० वि०, लक्ष्मीनियाँ,	समस्तीपुर	हाँ	संजय गाँधी उ० वि०, लक्ष्मीनियाँ, शिवाजीनगर, समस्तीपुर का सत्र-2009-10

		शिवाजीनगर, समस्तीपुर			का उपयोगिता अप्राप्त। ज्ञापांक-वि0स्था0 2563, दिनांक-27.12.2017 को स्थापना अनुमति सहित आवंटित विद्यालय का कोड-63515 समाप्त कर दिया गया है। समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि यद्यपि प्रासंगिक विद्यालय का कोड समाप्त कर दिया गया है, इस स्थिति में अनुदान भुगतान पर अगले आदेश तक रोक लगाया जा सकता है।
66	75502	सरदार पटेल कन्या उ0 वि0, बक्सर	बक्सर	हाँ	समीक्षोपरांत अनुदान समिति यह अनुशंसा करती है कि सरदार पटेल कन्या उ0 वि0, बक्सर का अनुदान से संबंधित वांछित दस्तावेज (प्रपत्र 'क') जिला शिक्षा पदाधिकारी, गया से प्राप्त होने के उपरांत ही अनुदान भुगतान हेतु अग्रेतर कार्रवाई की जाए।